

爱迪生奶粉启动“10万罐大馈赠”

娃哈哈针对0~3岁婴幼儿全国展开馈赠奶粉活动

5月29日起，国内知名食品饮料企业娃哈哈集团在全国同步开展爱迪生奶粉“10万罐大馈赠”行动，此次馈赠的对象是0~3岁婴幼儿，活动将在全国30多个省份超过50个大城市展开，预计用于馈赠的奶粉金额将超过500万元。这是今年儿童节期间针对婴幼儿的一项大型公益活动。据了解，这款名为“爱迪生”的配方奶粉，是娃哈哈首次走出国门，整合全球产业链打造的婴幼儿配方奶粉。有专家介绍，这款中外育婴专家共同专为中国宝宝量身定制的奶粉，以荷兰为奶源基地，欧洲百年乳企为代工，100%原装进口，其品质达到了“国际一流”水平。

晚报记者 熊维维



为此，娃哈哈组织专家团队，先后对世界各大奶源地进行了深入考察，尤其对生产环节进行了反复筛选。最终选择了拥有最悠久奶业历史的荷兰作为爱迪生奶粉的奶源基地。据爱迪生奶粉推广部门负责人介绍：“这款‘爱迪生’婴幼儿配方奶粉打造的这条国际化产业链，以上百年的欧洲皇家企业为代工，从一流的牧场、一流的奶牛，到一流的配方、一流的生产、一流的检测，爱迪生婴幼儿配方奶粉在品质上实现了‘五个一流’。所以，‘爱迪生’从诞生伊始，就已经达到了‘国际一流’水平和‘国际一流’的安全品质！”

满足高端原装进口奶粉市场需求

专家指出，娃哈哈爱迪生婴幼儿配方奶粉是按母乳化标准设计的乳基婴儿配方奶粉，参考了国际食品法典委员会(CAC)推荐的国际标准，符合最新的中国婴儿配方食品、较大婴儿和幼儿配方食品等食品安全国家标准，营养比例适宜，而且是用鲜奶直接喷粉，这样研制生产的婴幼儿配方奶粉不但能满足宝宝的全面营养需要，更能让家长放心。

业内人士分析，由于受一系列奶粉事件的影响，不少年轻父母甚至采取网购或找人代购等形式购买进口奶粉。娃哈哈此时推出原装进口奶粉，正好迎合了消费者的这种强烈需求，而娃哈哈作为国内最大的食品饮料企业，2009年销售额达439亿元，其企业实力和品牌实力都是对这款奶粉的充足保障。让消费者真正放心了，这也许是消费者热衷这款奶粉的根本原因。从这个意义上说，娃哈哈即将在六一节送出的这个“百万大礼包”，是真正送到消费者的心坎上去了！

“10万罐大馈赠”引发各方关注

据了解，娃哈哈提前通过电视、报纸、网站、地面派发传单等形式向公众告知此次活动，消息一出，立刻引起了年轻父母的浓厚兴趣。

一位80后准妈妈表示，到时她会亲自去给未出生的宝宝领一罐爱迪生奶粉，她说：“因为以前奶粉经常出事，所以我们给宝宝选奶粉都很慎重，娃哈哈是国内的大品牌，小时候我还喝过‘娃哈哈果奶’……这个‘爱迪生’奶粉是原装进口的，还有娃哈哈品牌作保障，我感到很放心。”白领王小姐说，自己还没有生小孩的计划，但会把这个消息告诉自己的亲友，让他们去领奶粉。

娃哈哈此次大规模的馈赠活动得到了诸多婴幼儿相关单位的好评，妇幼保健院有关人士说，

我国每年都有将近1700万左右的新生儿诞生，他们的生长发育、生命质量与正确的喂养密不可分，市场上需要更多像爱迪生这样的优质婴幼儿配方奶粉，娃哈哈此次发起的馈赠行动，是对中国宝宝实实在在的关爱，值得提倡。

整合全球产业链打造“一流”产品

业内人士透露，娃哈哈爱迪生奶粉“10万罐大赠送”之所以引起很多人关注，不仅仅因为规模空前，更是跟这款奶粉“来头不一般”有关。

据了解，就在5月26日，娃哈哈为爱迪生奶粉在北京召开了隆重的上市新闻发布会。中国乳制品工业协会理事长宋昆冈、中国资深营养学家刘冬生等国内知名专家应邀出席并发表讲话，来自全国的近百家新闻媒体共同见证了这款“国际级”优质奶粉的面世。

话，来自全国的近百家新闻媒体共同见证了这款“国际级”优质奶粉的面世。

娃哈哈集团掌门人宗庆后在发布会上表示，此次娃哈哈委托荷兰与瑞士的公司为娃哈哈贴牌加工娃哈哈“爱迪生”婴幼儿配方奶粉，既是娃哈哈“走出去”的关键一步，也是一次皆大欢喜的合作。一方面国内缺乏优质安全的奶源，另一方面荷兰、瑞士等有丰富的优质安全奶源，而且他们都有上百年的养牛及乳品工业历史，是世界上最发达、最先进的乳牛养殖业及乳品工业国家。通过双方的合作，既可以满足中国对资源的需求，满足中国消费者希望得到优质安全的婴幼儿配方奶粉的需要，也可以满足对方希望开发中国市场的需求。

娃哈哈™



—— 荷兰奶源 原装进口 ——

Edison™ 爱迪生™

formula milk powder 配方奶粉



娃哈哈“六一”巨献 100,000罐爱迪生奶粉

庆六一 欢乐送

伴着花的芳香，踏着歌的节拍，我们迎来了全世界儿童共同的节日。儿童是祖国的未来，是国家的希望，为了让中国宝宝们健康快乐地成长，在这个快乐日子，娃哈哈特别为十万个中国宝宝们送上“惊喜巨献”！只要您家有3周岁及以下的宝宝，凭《出生证》等相关有效证明，即可获得赠一罐200g爱迪生奶粉尊享装(每证限送一罐，送完即止)。

◎赠送地点：6月1日 丹尼斯中原店
6月2日、3日 合欢街左右间超市

◎咨询热线：0371-67915190

